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ATA DA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE VALENCA,
ESTADO  DA BAHIA,  REALIZADA A 30  DE JULHO DE 2024.

As quinze horas do dia trinta do mss de julho do ano de dois mil e vinte e quatro,
foi  pelo  Presidente  BERTOLINO  DE  JESUS  JUNIOR  aberta  esta  sessao  e
ordenada a chamada de praxe. Vendo que havia qu6rum, o Senhor Presidente
iniciou os trabalhos solicitando do Vereador Helton Brandao efetuar a Leitura da
Biblia  Sagrada  e,  ap6s  a  aprovacao  da  ata  da  sessao  anterior,  anunciou  a
LEITURA DO EXPEDIENTE que constou do seguinte: Oficio desta Casa, datado
de 29 de julho,  assinado pelo Vereador REGINALDO ARAUJO,  encaminhando
para  apreciagao  e  vota9ao  do  Plenario  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°
3512024.  que "Concede  Titulo  de  Cidada  Valenciana  a  Sra.  Rozilene  Arag5o
Porto  dos  Santos".  Projeto  de  Le.i  r\°  3512024,  que  "Autoriza  o  Municipio  de

#5/;:,9naa:g:°s:3::,r,€:r:Out::jaca:a;':::::o:rgESRS+°8:('#eupN:'8R?Pper%:gt°or8:
Lei  r\°   36/2024,  que  "Disp6e   sobre  a   proibic5o   de  festas   e   eventos   nas
imediag6es  de templos  religiosos em  hofario de  culto  e  igrejas  em  horario  de
mt.ssa, e de ourras provt.denct.as", de autoria do Vereador BERTOLIN0 JUNIOR.
Projeto  de  l_e.i  n°  3112024,  que  "Altera  a  Lei  Municipal  n°  2.458,  de  21   de
novembro de  2016,  que  `Disp6e  sobre  a  gratuidade  do  servigo  de  transporte
coletivo urbano as pessoas carentes portadoras de defici6ncias" , cle autoria do
Vereador  REGINALDO ARAUJO.  Projeto  de  Lei  n° 38/2024,  que  "A/tera a  Le/.
Municipal  n°  2.806,  de  28  de  dezembro  de  2022,  que  `Institui  o  Programa
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3912024 , que " Renova a Concess5o de Utilidade Pdblica da Associa?5o Ativa.de
Pescadores  e  Marisqueiras  da  Praia  de  Guaibim",  de  autor.ia  clo  Vereactor
VALDIRO OITICICA.  Projeto de Lei n° 40/2024, que "Altera a Lei n° 2.701, de 21
de  selembro  de  2021,  `Cria  o  Programa  Prata  da  Casa,  que  disponibiliza
oportunidade para apresentag5o de grupos e prchssionais das artes locals nos
eventos artisticos culturais que contenham financiamento pdblico' , e da outras
providencias" de autoria do vereador HELTON BRANDAO. Projeto de Resolueao
r\° 0312024, que "Concede a Placa do M6rito Legislativo da Camara Municipal de
Va/enga  do  Dr.  Jos6  LL//`z  Bezerra",  de  autoria  do  Vereador  RYAN  COSTA.
Pro}eto de F`esoluoao n° 0412024, que "Concede a  Placa do  M6rito  Legislativo
da Camara Municipal de Valen§a do Dr. Jos6 In6cio Lacerda Mourd', de aulor-ia
do  Vereador  RYAN  COSTA.  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  33/2024,  que
"Concede  Titulo  de  Cidad5o  Valenciano  ao  Sr.  Hofacio  Raimundo  de  Aratljo

Ivefo'', Vereador HELTON BRANDAO. Projeto de Decreto Legislativo n° 34/2024,
c+ue   "Concede   Titulo   de   Cidad5o   Valenciano   ao   Sr.   Conrado   de   Jesus
A/exandr.no", de autoria do Vereador CRISTIANO BARB0SA.  Requerimento n°
11/2024,  de autoria do Vereador RYAN  COSTA que solicita  c6pia do processo
integral do estudo feito atrav6s Decreto n° 5.370/2024, que "D/.sp6e as deft
de  categorias,  tarifas e  mudanga  no modelo de  cobranga  do  SAAE", com a
formulas para a base de calculo, e informar quem orientou  no
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dos calculos, como tambem da Comissao criada na gestao anterior para apurar
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a aprovacao de ties Moe6es de Aplausos:  1. a Selecao Valenciana de Ginastica
Ritmica,   na   pessoa   da   Coordenadora   T6cnica,   profa.   Gilcelia   de   Almeida
Barbosa, pela participaeao e conquista do 9° Iugar na classificaeao geral da Copa
Estrela 2024, com 2 medalhas de prata e 13 medalhas de bronze; 2. ao Dr. Guido
Magalhaes   Jtlnior   pela   realizaeao   de   sua   Exposieao   Fotografica   intitulada
"CAIS", que esta ocorrendo no escrit6rio da Magalhaes Advocacia (Vila Dolinda)

e esta aberta ao pdblico no periodo de 26 de julho a 26 de agosto; 3. a Segunda
lgreja Batista de Valenea pela realizaeao da Confefencia Mulheres Vencedoras,
nos  dias  26  a  28  de  julho,  na  sede  da  SIBV,  em  Valenga,  com  celebrae6es
especiais  e  cultos de  louvor,  adoragao e  momentos  de  uniao  entre  os  irmaos.
Proposigao subscrita de autoria do Vereador REGINALDO ARAUJO propondo a
aprovagao  de  uma  Moeao  de Aplausos  a  Dra.  Clarice  Rocha  Moreira  Oliveira
pelo excelente Artigo intitulado "Urn nome para chamar de meu",  publicado pela
Revista  da  Faculdade de  Direito da  UFBA.  Proposicao  subscrita  de autoria  do
Vereador ANTONIO HERALDO LELO propondo a aprovaeao de uma Mo9ao de
Pesar  pelo  passamento  eterno  do  Sr.  Gerson  Alves  Pereira,  conhecido  coma
"Pandeiro",  fato  ocorrido  no  dia  21  de julho e  sepultado  no dia  22  do  mss  em

fluxo, no cemiterio do Distrito de Serra Grande. Proposie6es subscritas de autoria
do Vereador BENEDITO SILVA propondo a aprovacao de duas Mog6es:  1.  De
Aplausos  aos  Motociclistas  de  Valence  pela  passagem  do  Dia   Nacional  do
Motociclista, comemorado em 27 de julho; 2. de Pesar pelo passamento eterno
da Sra. Norma Maria Fonseca, ex-colaboradora da Santa Casa de Valenga, fato
ocorrido  no  dia  23  de julho  e  sepultada  no  mesmo  dia  24,  no  cemiterio  local.
Proposigao subscrita de autoria dos Vereadores HELTON BRANDAO e VALDIR
SILVESTRE propuseram a aprovaeao de uma Mo9ao de Pesar pelo passamento
eterno do Sr.  Edmar Freitas Luz, Sargento da Policia  Militar, fato ocorrido no dia
24 de julho, e sepultado no dia 25 do mesmo mss, no cemiterio local. ProposiQao
Subscrita  de  autoria  do  Vereador  REGINALDO  ARAUJO  apresentando  uma
indicaeao  formulada  em  que  solicita  do  Prefeito  Jairo  Baptista  que  preste  a
assistencia  devida  para  as  festividades  tradicionais  em  homenagem  ao  Nkisi
KitembuITempo "Kizoomba Maionga", realizada em parceria com a Comunidade
de  Terreiro   Caxut6.   Finda   a   LEITURA   DO   EXPEDIENTE   o   Sr.   Presidente
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NASCTO  apresentou  quatro  indicag6es  verbais:  1.  Que  a  ADAB  (Agencia  de
Defesa  Agropecuaria  da  Bahia)  volte  a  emitir  notas  fiscais  no  municfpio  de
Valenoa, a  tim  de  evitar  que  agricultores  e  pecuaristas  se  desloquem  ate  o
municipio de Santo Ant6nio de Jesus para fazer esse processo; 2. Que o Prefeito
Jairo Baptista resolva a questao da falta de transporte para  pacientes diali'ticos
da  zona  rural  e  que tambem  explique sobre  o  paradeiro das ambulancias que
foram  retiradas de circulaeao dos distritos; 3.  Que o setor de iluminaeao pLlblica

Custeio  do



CAMARA MUNICIPAL

DESTAYOADALBEHNCA

Servigo de  lluminacao PL]blica (COSIP) aos locais nao atendidos pelo serviap, a
exemplo da zona mural e da rua direta da BolMa; 4. Que o Prefeito Jairo Baptista
explique a  esta Casa sobre o aumento absurdo dos valores cobrados  na tarifa
das contas de agua do SAAE, ap6s a alteraeao do modelo de cobranga da agua
decrefado pelo alcalide. "A populag5o est5 reclamando do aumento absurdo da
faxa.  0 prefe/.fo deve exp//.cac6es ao povo", disse Nascto. ANTONIO HERALDO
ALVES DOS SANTOS "LELO" apresentou uma indicaeao verbal em que solicitou
do  Prefeito,  atraves  de  sua  Secrefaria  de  Estradas  e  Rodagens,  que  faca  a
recuperacao dos ramais de estradas da zona  rural,  especialmente das  regi6es
de  Serra  Grande,  Jequiriea,  Sarapui,  Orob6  e  comunidade  do  Born  Jardim.
FABRicIO  FONSECA LEMOS apresentou quatro indicae6es verbais:  1.  Que a
Secretaria de  Estradas e  Rodagens realize  servjgos de melhoria na estrada da
comunidade do Canta Galo; 2. Que a Secretaria de lnfraestrutura realize servieos
de melhoria  no calgamento da Rua Amazonas (ladeira do cemit6rio,  ao lado da
Rua  Amapa);  3.  Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  que  realize  servigos  de
melhoria  do  caleamento  da  Rua  Alcides  Roseira  (antiga  rua Alagoas)  e  que
tamb6m  realize  a  pavimentacao  em  camada  asfaltica;  4.  Que  o  Prefeito  Jairo
Baptista,   atrav6s   de   suas   secretarias   de   lnfraestrutura   e   de   Estradas   e
Rodagens,   realize   servi9os   de   pavimentagao   nas   ladeiras   no   Pitanguinha.
BENEDITO  DE  SOUZA  SILVA  apresentou  duas  indicag6es  verbais:  1.  Que  a
Secretaria Municipal de Ordem Pdblica altere o sentido da mao da Rua Direta da
Bolivia para mao dnica, com retorno pela Rua Bernadete Queiroz Neri, a fim de
melhorar  o  transito  daquela  via;  2.  Que  o  Prefeito  autorize  a  pavimentacao
asfaltica  na  Rua  Bernadete  Queiroz  Neri;  3.  Que  o  Prefeito,  atraves  de  sua
Secretaria  de  lnfraestrutura,  realize a  pavimentagao asfaltica  da  Rua  Marechal
Deodoro;   4.   Que   o   Prefeito,   atrav6s   de   sua   Secretaria   de   Educaeao,   de
celeridade  na  reforma  da  Escola  Municipal  Clemenceau  Teixeira,  no  Bairro  da
Bolivia,   haja  vista  que   as  aulas  vein  ocorrendo  em   urn  local   inadequado.
HELTON BRANDAO apresentou duas indicag6es:  1. Que o Prefeito de atengao,
cuidado e solucao as indicae6es que foram apresentadas nesta Casa do Povo,
as quais representam as demandas da populagao valenciana; 2.  Que a Coelba
realize a extensao de rede el6trica na Rua Geraldo Figueiredo (antiga Rua Natan
Coutinho),  no  bairro  da  Urbis,  rua  lateral  a  lgreja  de  Sao  Crist6vao,  a  fim  de
atender as demandas da comunidade, beneficiando as residencias com energia
el6trica,  viabilizando  a  iluminaeao  ptiblica  das  ruas,  ofertando  mais  seguranea
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PEREIRA DOS SANTOS apresentou ties indicac6es verbals:  1.  Que a Prefeito
providencie a conclusao dos servicos de recuperagao da estrada da comunidade
de  Sarapiii. "E  menos  de  quinze  quil6metros.  As  manilhas  estao  pr6ximas  a
cachoeira do Canta Galo ha urn ano e nao foram colocadas no lugar, diisse o
Edil;  2.  Que  a  Secretaria  de  Estradas  e  Rodagens  providencie  a  aquisieao  de
tres caeambas de solo-brita para a Rua Porto da Vargem, proximo ao loteamento
Juscelino Sampaio, em Cajal'ba; 3. Que a Secretaria Municipal de Sadde realize
a  reforma  dos ties  postos  medicos da  comunidade  de  Caja
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Secret6rio de Sadde me autorizar, eu mesmo fa?o a reforma dos postos medicos
de Ca/.ai'ba", solicitou o Edil. CRISTIANO BARBOSA DOS SANTOS apresentou
tres  indicag6es  verbais:   1.   Que  a  empresa   de  iluminaeao   pdblica   llumitech
providencie o  mais breve possivel a  substituigao de  lampadas de led do Bairro
da  Urbis,  assim  como  de  toda  a  cidade  de  Valenga;  2.  Que  a  Secretaria  de
Estradas e Rodagens face a aquisigao de varias toneladas de material pedroso
(solo-brita  e  brita)  a fim  de ser disponibilizada  para  as  comunidades  rurais que
mais necessitam e que estao intransifaveis; 3, Que a empresa de limpeza ptlblica
Sierra cumpra seu papel com mais celeridade e realize a limpeza de vias, coleta
de  lixo e  recolhimento de entulhos e  materiais  nos diversos  bairros da  cidade.
REGINALDO ARAUJO apresentou uma indicaeao verbal para que a Presidencia
da  Casa faga o  convite ao  Diretor do SAAE de Valenga  para  que venha  ainda
hoje  ou   amanha  discutir  e  explicar  sobre  o  aumento  absurdo  dos  valores
cobrados  na  tarifa  das  contas de agua daquela  autarquia  ap6s  a  alteraeao  do
modelo de cobranea da agua decretado pelo Prefeito.  BERTOLINO  DE JESUS
JUNIOR   apresentou   tres   indica¢6es   verbais:    1.    Que   as   Secretarias   de
lnfraestrutura e de Estradas e Rodagens face a retirada, em cafater de urgencia,
do   material  que  se  encontra   na  frente  do  caminho   11   da   Urbis;  2.   Que  a
Secretaria de Estradas e Rodagens, em conjunto com a Secretaria de Educaeao,
providencie  a  recuperagao  das  estradas  das  comunidades  do  Belo  e  da  Boa
Vista,   levando  em  consideraeao  que  o  servi9o  de  transporte  escolar  ficara
comprometido se as melhorias nao foram feitas; 3. Que a Secretaria de Estradas
e Rodagens conclua os servigos de recuperacao da estrada da comunidade da
Gameleira.  VALDIR0  0lTICICA  apresentou  seis  indicag6es verbais:  1.  Que  a
Secretaria de lnfraestrutura de celeridade na recuperagao das ruas do bairro do
Areal,  pois as  mesmas se encontram  intransitaveis,  em especial  a  subida  pelo
Cacha  Prego  ate  as  imediae6es  da  lgreja  Missionaria  Renovaeao;  2.  Que  a
Secretaria de Estradas e Rodagens de celeridade na melhoria das estradas das
regi6es da Capela de Sao Jos6,  Pastinho, Col6nia, Rio de Areia,  Born Jardim e
Rio  do  Engenho;  3.  Que  a  Secretaria  Municipal  de  Educaeao  providencie  a
reforma da Escola Municipal Associagao de Moradores do Rio do Meio, na regiao
do Orob6,  e que faga a  construeao de urn muro na referida  unidade de ensino;
4. Que a Secretaria Municipal de Educaeao agilize a situaeao dos assistentes de
turma   de   algumas  escolas  da   sede  e  da  zona   rural,   haja  vista  que  vein
dificultando   a   aprendizagem   de  criangas  que   necessitam   de   uma   ateneao
especial;   5.   Que  a  Secretaria   Municipal  de  Sai]de  estude  a  viabilidade  de
implantacao da "Naturoterapia", ou "Terapias Naturais", na rede de saLlde pLlblica
do municipio de Valenga; 6. Que a Procuradoria Geral do Munici'pio de Valenea
possa acompanhar a solicitagao do Conselho Tutelar junto ao Minist6rio Publico
no caso de uma determinada faml'lia em situagao de rua  neste municl'pio, onde
tern duas  crian9as  vivendo  em  condie6es  extremamente  deploraveis,  al6m  do
pai  ser usuario  de  drogas  e  muito  violento.  0  Sr.  Presidente  informou  que  as
indicac6es  serao  enviadas  aos  seus  respectivos  destinos.  Finda  o  perfodo  do
PEQUENO    EXPEDIENTE    o    Presidente    anunciou    a    ORDEM    DO    DIA,
apresentando em pauta as seguintes materias: Projeto de Decreto Legislativo n°
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3512024,  que "Concede  Titulo  de  Cidad5  Valenciana  a  Sra.  Rozil?ne  Arag5o
Porfo   dos   Santos",   de   autoria   do   Vereador   REGINALD0   ARAUJO.   0   Sr.
Presidente, conforme o art.114 do regimento interno, encaminha as mat6rias as
comiss6es competentes para emissao dos pareceres t6cnicos.  Processo desta
Casa,  Projeto de Lei n° 40/2024, que "Altera a  Lei  n° 2.701, de 21  de setembro
de 2021, `Cria o Programa Prata da Casa, que disponibiliza oportunidade para
apresentag5o de grupos e profissionais das aries locals nos eventos artisticos
culturais que  contenham financiamento poblico' ,  e da outras  providencias', de
autoria  do Vereador  HELTON  BRANDAO.  Ap6s confirmar o  parecer favofavel
das  comiss6es  competentes,  a  Sr.  Presidente  submeteu-o  em  apreciaeao  e
votagao,  que foi aprovado  por unanimidade em  primeiro turno.  Processo desta
Casa,   Projeto  de  Resolueao  n°  03/2024,  que  "Concede  a  P/aca  do  M6r/.to
Legislativo  da  Camara  Municipal  de  Valenga  do  Dr.  Jos6  Luiz  Bezerra",  de
autoria  do  Vereador  RYAN  COSTA.  Ap6s  confirmar  o  parecer  favofavel  das
comiss6es competentes, o Sr. Presidente submeteu-o em aprecia¢ao e votaeao,
que  foi  aprovado  por  unanimidade  em  primeiro  turno.  Processo  desta  Casa,
Projeto de  Resolueao  n° 04/2024,  que "Concede a  P/aca  do Men.fo Leg/.s/af/.vo
da Camara Municipal de Valenga do Dr. Jos6 Inacio Lacerda Moura" , de autor.ia
do Vereador  RYAN  COSTA.  Ap6s  confirmar parecer favofavel  das  comiss6es
competentes,  o  Sr.  Presidente  submeteu-a  em  apreciaeao  e  votagao,  que  foi
aprovado por unanimidade em primeiro turno.  Processo desta Casa,  Projeto de
Le.i  r\°  3512024,  que  "Autoriza  o  Municipio  de  Valence  a  promover  Curso  de
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aprovado por unanimidade em segundo e tlltimo turno, e seguifa como aut6grafo
para  a  saneao  do  Poder  Executivo.  Processo  desta  Casa,  Projeto  de  Lei  n°
3612024, que u Disp6e sobre a proibig5o de festas e eventos nas imediag6es de
templos religiosos em hor6Irio de culto e igrejas em hofarig de missa, e da outras
provt.denci.as",  de  autoria  do  Vereador  BERTOLINO  JUNIOR.  Submetido  em
apreciacao e votaoao,  que foi aprovado por unanimidade em  segundo e  l]ltimo
turno,  e seguifa  como aut6grafo  para  a  sancao  do  Poder Executivo.  Processo
desta Casa,  Projeto de Lei n° 37/2024, que "A/fera a Le/. Mun/.a/.pa/ n° 2.458,  de
21   de  novembro  de  2016,  que  `Disp6e  sobre  a  gratuidade  do  serviap  de
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vota¢ao, que foi aprovado por unanimidade em segundo e tlltimo turno, e seguifa
como  aut6grafo  para  a  sancao  do  Poder  Executivo.  Processo  desta  Casa,
Projeto  de  Le.l  ri®  3812024,  que  "Altera  a  Lei  Municipal  n°  2.806,  de  28  de
dezembro  de  2022,   que   `Institui  a  Programa   Municipal   de   Cuidados  para
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aprovado por unanimidade em segundo e i]ltimo turno, e seguira como aut6grafo
para  a  sangao  do  Poder  Executivo.  Processo  desta  Casa,  Projeto  de  Lei  n°
3912024, que " Renova a Concess5o de Utilidade Pablica da Associa?5o Ativa de
Pescadores  e   Marisqueiras do  Vereador
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VALDIRO OITICICA. Submetldo em apreciaeao e votacao, que foi aprovado por
unanimidade  em  segundo  e  t]Itimo  turno,  e  seguifa  como  aut6grafo  para  a
saneao   do   Poder   Executivo.   Processo   desta   Casa,    Projeto   de   Decreto
LegisldiIVo  r\®  3312024,  que  "Concede  Titulo  de  Cidad5o  Valenciano  ao  Sr.
Hofacio    Raimundo    de   Araoifo    Neto",   de   autor.ia   do   Vereador   I+El_TON
BRANDAO.   Submetido   em   apreciaeao   e   votagao,   que   foi   aprovado   par
unanimidade  em  segundo  e  dltimo  turno,  tomando  a  designacao  de  Decreto
Legislativo  n°  33/2024  e  promulgado  pela  Mesa  da  Camara.  Processo  desta
Casa,   Projeto  de   Decreto  Legislativo  n°  34/2024,  que   "Concede   T/'fu/o  de
Cidad5o  Valenciano  ao  Sr.  Conrado  de  Jesus  Alexandrind",  de  autor.ia  do
Vereador CRISTIAN0 BARB0SA. Submetido em apreciagao e votaeao, que foi
aprovado  por unanimidade em  segundo e  dltimo turno,  tomando  a  designagao
de  Decreto  Legislativo  n° 34/2024  e  promulgado  pela  Me§a  da  Camara.  0  Sr.
Presidente  submete  em  apreciacao  e  votacao  as  proposie6es  subscritas  dos
senhores  vereadores,  as  quais  cito:  Requerimento  n°  11/2024,  de  autoria  do
Vereador RYAN COSTA que solicita edpia do processo  integral do estudo feito
atlaves Decreto r\° 5.37012024, que " Disp6e as definig6es de categorias, tarifas
e mudanga r)o mode/o de cobranca do SAAE', com as f6rmulas para a base de
calculo,   e   informar  quem  orientou   no  desenvolvimento  dos  calculos,   como
tamb6m da Comissao criada na gesfao anterior para apurar o fstudo com base

:P#aEr.°rfe:t:dd°agaTa?raas:de calculos para a mudanea tarifaria de cobranga do
Vereador CRISTIANO  BARBOSA sugerindo ao autor que pudesse acrescentar
ao  texto  do  requerimento  uma  solicitagao  de  quanto  o  SAAE  arrecadou  neste
mes com a sua atual forma de cobranca da autarquia, o que foi aceito por Ryan.
BERTOLINO  JUNIOR  prop6s  a  aprovagao  de  tres  Moe6es  de  Aplausos:  1.  a
Selegao Valenciana de Ginastica RI'tmica, na pessoa da Coordenadora T6cnica,
profa. Gilcelia Barbosa, pela participaeao e conquista do 9° lugar na classificaeao
geral da Copa Estrela 2024, com 2 medalhas de prata e 13 medalhas de bronze;
2. ao Dr. Guido Magalhaes Junior pela realizacao de sua Exposieao Fotogfafica
intitulada "CAIS", que esta ocorrendo no escrit6rio da Magalhaes Advocacia (Vila
Dolinda) e es fa aberta ao ptiblico no periodo de 26 de julho a 26 de agosto; 3. a
Segunda  lgreja  Batista  de  Valence  pela  realizacao  da  Conferencia  Mulheres
Vencedoras,  nos  dias  26  a  28  de julho,  na  sede  da  SIBV,  em  Valenea,  com
celebrae6es especiais e cultos de louvor,  adoragao e momentos de uniao entre
os irmaos. REGINALDO ARAUJO prop6s a aprovacao de Mogao de Aplausos a
Dra.  Clarice  Rocha  Moreira  pelo  excelente  Artigo  intitulado  "Urn  none  para
chamar de  mew",  publicado  pela  Revista  da  Faculdade  de  Direito  da  UFBA.
ANTONIO  HERALDO  LELO prop6s a aprovagao de  uma  Mogao de  Pesar pelo
passamento eterno do Sr. Gerson Alves Pereira, fato ocorrido no dia 21  de julho
e  sepultado  no dia 22  do  mss em fluxo,  em  Serra  Grande.  BENEDITO  SILVA
prop6s  a  aprovagao  de  duas  Moe6es:   1.  De  Aplausos  aos  Motociclistas  de
Valenea pela passagem do Dia Nacional do Motociclisfa, comemorado em 27 de
julho;  2.  de  Pesar pelo  passamento eterno da  Sra.  Norma  Maria  Fonseca,
colaboradora  da  Santa  Casa  de  Valenea,  fato  ocorrido  no
sepultada
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SILVESTRE propuseram a aprovaeao de uma Mogao de Pesar pelo passamento
eterno do Sr.  Edmar Freitas Luz, Sargento da  Policia Militar, fato ocorrido no dia
24 de julho, e sepultado no dia 25 do mesmo mss, no cemiterio  local. Todas as
proposic6es foram aprovadas por unanimidade.  Finda a ORDEM  DO  DIA o Sr.
Presidente verificando nao haver quem queira fazer uso da  palavra  no  perrodo
do GRANDE EXPEDIENTE, o finalizou, e ap6s agradecer ao pLlblico presente e
aos  vereadores  pelo  born  andamento  dos  trabalhos,   declarou  encerrada  a
sessao.   Do  que  para  constar,   Eu,  AECIO  FLAvlo  SILVA  SOUSA,  Analista
Legislativo,   Lavrei   a   presente  Ata,   que,   ap6s   aprovada,   sera   assinada   e
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